

# Jak hlasitá hudba vyvolala sousedský spor

**Lučice** – Hlasitě hrající hudba může vadit i přes den. V neděli odpoledne se o tom na vlastní kůži přesvědčila rodina Džugových z Lučic u Bělotína. Sousedský spor nakonec vyústil v urážky a rozřešit ho musela až státní policie.

Podle Jolany Džugové se nedělní incident odehrál následovně: Soused, který popíjel na zahradě s kamarády, nečekaně zaútočil na její šestnáctiletou dceru Drahomíru, která šla právě kolem něj do obchodu. „Nejdřív ji urážel, volal na ni černá huba a pak ji ohrožoval pistolí. Holka, jak před ním utíkala, spadla a úplně si odřela bok,“ popsala Džugová.

Podle jejích dalších slov naskočil soused do auta, přijel k jejich domu a ještě s dalším mužem vběhli k nim do garáže a stále se přítom oháněli lopatou a pistolí. „Dokonce z ní venku vystřelil do vzduchu,“ dodala Džugová, která nakonec zavolala na souseda policii.

Podle policejního protokolu se však událost odehrála poněkud jinak. „Před domem stěžovatelky zastavilo auto, vyšli z něj ven dva muži a chtěli rodinu požádat, aby si ztišila hudbu, protože hrála příliš nahlas,“ uvedla mluvčí přerovské policie Miluše Zajícová. „Bohužel se ale nedozvonili,“ dodala.

Pak muži údajně nasedli zpět do auta a chtěli odjet. Cestou ale potkali další dva, kterým také vadila hudba z domu Džugových, a proto se k nim společně vrátili. „To už byla žena se svou dcerou na



**TUDY PŘIJELI.** Šestnáctiletá Drahomíra Džugová z Lučic ukazuje čáry na cestě, které tam zůstaly po autě, jímž přijeli muži, kterým vadila hlasitá hudba z domu její rodiny. Foto: Deník/Kateřina Kapková

zahradě. Nastala výměna názorů a po ní auto odjelo,“ pokračovala mluvčí a potvrdila, že byla poté na místo přivolána i policejní hlídka.

Při prověřování celé události podle Zajícové stěžovatelka neuvedla, že by měl někdo v ruce zbraň. Stejně tak prý nedošlo ani k vniknutí na soukromý pozemek. „O tom, že by muži vešli až do garáže, neřekla žena policis-

tům ani slovo,“ potvrdila Zajícová.

Podle ní není případ zatím ještě úplně uzavřen. Policisté se chystají vyslechnout další svědky, a pokud se prokáže, že se někdo z dotčených dopustil přestupku proti občanskému soužití, bude celá záležitost předána Městskému úřadu v Hranicích a bude se jí zabývat přestupková komise.

Takto by proces pokračoval například tehdy, pokud by vyšlo najevo, že při hádce skutečně padala urážlivá slova.

„Kdo jinému ublíží na cti tím, že ho urazí nebo vydá v posměch,“ definuje trestní zákoník toho, kdo se dopouští přestupku proti občanskému soužití. Způsobů, jak ho spáchat, je však samozřejmě více. (ka)